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I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карта разработана на сборку 
и монтаж арыоопалубочных блоков балок к перемычек с.несу­
щей опалубкой для промышленных зданий с сеткой колонн 
б х бм.

Высота этажей - 6м; 4,8; 3,бн.
Как примет» приняты размеры конструкции (сечения): 

балки ЗССх800Чш; перемычки 380x300 мм.
При изменении размеров конструкций объемы работ и 

технико-экономические показатели корректируются и уточ­
няются при привязке настоящей типовой технологической 

карты к конкретным,условиям строительства.

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ:

I.

2 .

Затраты труда на сборку и монтаж армоопалубочных 
блоков: 'а' '
балки - 0,934 чел.-день
пеюемычкя - 0,5X4 чел.-день
Затраты труд- на I м2 сборки и монтажа ат;ыо опалу б оч­
ных блоков: л ™
балки - 0,0г7 чел.-день
перемычки - 0,084 чел-день

3. Выработка одного рабочего в смену:
балки - 13 м2
петземычки - 12 м 2

4. Вт>емя работы механизмов:
балки. - 0,038 машино-смелы
перемычки - C,C3S макппо-смени
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Ш, Организация И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 

П Р О Ц Е С С А __________

Применение армоопалубочиых блоков при производстве мо­
нолитных железобетонных работ в значительно., степени сокра­
щает сроки их производства непосредственно на объекте.

Этот способ дает возможность па объекте -..оптировать 
заблаговременно заготовленные блоки, исключая раооты по заю- 
глгке,вязке арматуры и сборке щитов опалубки и короба.

Данной технологической картой заготовку армокаркасов, 
изготовление оп а л уб оч н ы х щитов и подвеску их к каркасам пре­
дусматривается производить вне площадки строительства, на ба­
зах производственных предприятий.

В качестве примера при составлении типовой технологи- . 
ческой карты на монтаж армоопалубочпых блоков балок и пере­
мычек с несущей опалубкой приняты:

для балок - "железобетонные ригели прямоугольного се­
чения пролетом б ы", серия И’1-23-3 ^разработано ННИпромзда- 
ииЛ);

для перемычек - "сборные железобетонные перемычки для 
одноэтажных промышленных зданий",серия CI-C3-0X.

Смонтированные срыоопалубочнпе блоки балок и пех:емычек 
с несущей опалубкой имеют вид обычной опалубки,собранной из 
отдельных щитов,по монтируются они.значительно быстрее. .

Схемы армоопалубочпых блоков балок и перемычек приве­
дены на прилагаемых чертежах - листы I и 2.

Отличительной особенностью опалубки блоков балок яв­
ляется то-, что каждая сторона арматурного каркаса опалублизает- 
ся по длине одним целым щитом (как днище,так и стенки),а не­
изменяемость положения опалубки на армокаркасах во время мон­
тажа и бетонирования достигается тщательным креплением опа­
лубки к арматуре проволочными скрутками.Проволочные скрутки 
в период распалубливаиия удаляются с боковых поверхностей 
бетонированной конструкции,а гнезда скруток затираются це­
ментным раствором.

Все работы по сборке и монтажу ат.моопалубочных б .оков 
должны выполняться в соответствии с проектом и строительными 
нормами и правилами СНип Ш-В. 1-52.

2
Сборка онолубки из готовых деталей (включая электро- ^  

сварку элементов стальной опалубки), а также сборка опалубоч­
ных и арматурно-опалубочных блоков должны производиться с соблю- 
дениеЖ следующих требований:

а) сборку надлежит вести с применением кондукторов,шабло­
нов и приспособления,обеспечивающих точность размеров и формы 
собираемых конструкций;

б) при сборке арматурно-опалубочных блоков должны быть 
обеспечены правильность расположения арматуры и возможность 
образования требуемого защитного слоя бетона;

в) элементы опалубки к каркасам арматуры должны крепить­
ся только в узлах каркасов;

г^ способы скрепления элементов опалубки между собой и 
с арматурными каркасами позволяют исключить смещение элементов 
как во время транспортирования-и установки блоков,так и в про­
цессе укладки и уплотнения бетонной смеси.

Арноопалубочные блоки к месту установки подаются кранами 
Блоки балок перемычек при варианте с понолптными келезобе- 
тонными плитами перекрытий монтируются с лесов; при перекрытии 
из сборных железобетонных плит:

на этаже высотой 4 ,8  н б м - с передвижной сборно-раз- 
борной липки;

на этаже высотой 3,5 ж - с передвижной площадки.
Установленный агмоопалубочный блок осматривавтся,прове­

ряется и принимается до начала бетонных работ.
Прбзерке подлежат:
правильность установки блока в соответствии с проектом;
правилтность .установки прокладок и закладных частей;
плотность щитов опалубки,плотность стыков и сопряжений 

элеыенюв опалубки между собой;
надежность креплений опалубки к арматурным блокам..
Размеры сечений коробов проверяются стальным метром,го­

ризонтальность днища - уровней.В особенно ответстзенпых случа­
ях правильность расположения частей опалубки проверяется гео­
дезическими инструментами.допустимые отклоения во внутренних 
размерах поперечных сечений коробов составляют + 5 мм.

07,// л>б
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Мбо1Ы #й Ьборке * мбктаду ариоопалубоЧИы* блокЬв 
выполнявшее спецкализиров&нйыПи апеиьяшц,

* L  Оостав звена и Ьереченв работ

Йаийнйбт 4 разряда , 
АрЫ&турщик & разряд^
Арматурщик-Сварщик 
;■ 4 разряда
Арматурщик £ разряда 
Йлотник 4 разряда 

*f- 3 разряда
2 разряда : ,

1 человек/
t чёЯовекi (йригадир);
2 человека!
2 человека!
1 челбвек/ *
X человек!
2 человека!
«■si i

itoroi Хо человекi--4. .,
Звенья Осуществляю! оборку ййойШаж по операциОНнЪ- 

расчлененному принципу.На каждом виде работ в зависимое!» от 
конкретных условий может бкТь зайятб одно ззейо Или неОколь-

Щ  \ : . Y: " ■ i-
£). звено о устройству опалубки;рабочих ••йаЬ1Иловг!юд-; 

Мостей*площадок.Ограждений и т.п»,для производства всех ви­
дов работ комплексного процесса;

$ ) звено арматурщиков по установке армоопалубочшх 
блоков И. проверке правильности установленной Конструкций!

в) звено По производству сварочных работ (сварка ар* 
Натуры блока с арматурой Колони, Закладных деталей к т.Д'»') : 

Отклонения в расположении Осей оПалубкй балок,nfepe- 
мнчеК о! проектного положения,допущенные нижележащих эта- 
Пах* Должны быт*» исправлены при уьтанозке опалубки этих эяемен- 
i b в в пооледующйх этажах.
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2. МЕТОДЫ ТРУДА

т

При комплексных бригадах, все звено устанавливает под­
мости для производства работ;при специадп?лрованных бригадах 
подмости устанавливает специальное'звено-плотники 2 разряда.
Это же звено подготавливает блок к монтажу,проверяет надежность 
крепления,очищает блок от грязи,мусора,ржавчины,стропит его к 
крюку крана и регулирует подачу краном к месту установки;

арматурщики-электросварщики 4 разряда с подмостей наво­
дят поданный блок над местом монтажа, осуществляют проектную ус­
тановку блока, а арматурщики 2 разряда при помощи оттяжек регу­
лируют с земли установку блока;

арматурщики б. разряда проверяют по осевым рискам, нане­
сенным на опалубку блока и колонны,правильность установки блока; 
т.е. совмещение -осевых рисок; ' "

араату рщшш-э лек троcsajJtiiiKH 4 разряда одновременно осу­
ществляют, сварку арматуры блока с арматурой колонны;

Бригадир комплексной или спедиализированной бригады ру­
ководит бригадой,проверяет сварные швы,выявляет возможные откло­
нения оI проектных данных,если ивы расчетные,контролирует ка­
чество сварных швов.Если швы монтадике,то проверке подлежит 
только качество швов.
- На небольЕих стройках с малым об"ецон монтажных работ

организация звеньев по операционно-расчлененному принципу не обя­
зательна. Звенья монтажников в этих случаях могут выполнять весь 
комплекс работ по монтажу армоопалубочных блоков.

Общее количество рабочих в бригадах наиболее целесооб­
разно принять: в комплексной бригаде - 20-25 человек;
в спецмализнровашюй бригаде - 12-18 человек.

•л7 //
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3. Последовательность Установки армоопалубочных 
блоков й разборка по достикении бетоном 

требуемой прочности

; . Наименование процессОВ.
М  Mi м м  4 »  О- М  ** Ы .
I Устайовка арыйопалубочно- ГО блока балок и перемычек

Последовательность рабочих 
операций

Установка поддерживающих стоек;

установка подмостей для произ­
водства работ;
транспортировка арыоопалубоч- 
ного блока и установка в про­
ектное положение;
сварка выпусков арматуоы блока 
•с арматурой колонн (для балок);
ослабление стропов и расстропрв- 
ка блока; • - \

2 Разборка опалубки Рабочие,работая попарно,с при-- 
ставных лестниц, навесных под?го-; 
стей и площадок развинчивают 
стякные болты,соединяющие щиты 
опалубки с арматурой,перерезают 
.проволочные стяжки;освобождают 
клиновые замки,вазбирают ребра, 
распорки и стойки; 
снимают примишше ласки боковых 
щитов; снимают днища опалубки; 
удаляют оставшиеся концы креп­
лений и скруток и затирают 
’’гнезда" цементным раствором ,

Ч

А, ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ

При выполнении работ по монтажу арноолалубочных 
блоков с несущей опалубкой необходимо соблюдать правила техни­
ки безопасности согласно СНпП ,Ш-А. IX-? О, обращая особое рни- ч 
мание на следующее:

1. Состояние .лесов и подмостей долило едедиовцо перед 
Началом- смены проверят ься™£?£терсм ил# прорабом;.

2. При производстве монтажных рабоi перемещаемые гру­
зы (блоки,подиостн пт.п.) не долкны прскоснться над рабочими 
местами, где Еедутся'работы;

3. Разборка опалубки забетонированных конструкций 
допускается ие ранее достижения бетоном требуемой прочности с 
разрешения производителя работ;

4. Запрещается складывать на подмостях разбираемые, 
элементы опалубки ii сбрасывать их с со.орукения или лесов. ,

Материалы от разборки опалубки следует немедленно 
опускать на землю,сортировать (с удалением гвоздей и скоб) и 
складировать в штабеля;

.5. Во время распалубливания конструкции запрещается 
находиться под опалубкой,в зоне вомодного падения щитовуи пр,

б. К работам по монтажу армоопалубочиых блоков и рас- 
палубливанию конструкций допускаются'рабочие,имеющие удостове­
рения о прохождении инствуктажа или обучения безопасным мето­
дам этих работ.-

ЛИТЕРАТУРА

4 I. Методические указания по разработке типовых техно­
логических карт з строительстве. 1970. г,
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СЯиП Щ-А.И-70.•

3. Единые :.иоркы и расценки на строительные и монтаж­
ные работы' (ЕйиР).19б9 г.
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■•ярояззо&ства. работ на 10 "элементов

Ji ■ 
n-л; Состав процесса Е;% Объем ХрУДО- Общая

*•
Состав бригади Рабочие дни

К-ЗМ, работ., 
*...

емкость 
яа.ед..

Ш л о - "* ■ """" — —  -,Н J- ■— — .. . . - -Г — Г* -1 г- —
емкост; Птюбеесля, XI-вс

ПОМСр. , ч ел,-час разряд I 2 .3-- 4 5. в : 7 8 9
_ ■ _ -  ----- __  ^ чел. -чаг ■------------- _  _ _  _ _ ___ - . ______ __ ■ -  — __

i. Г АЛЛ ■

I Устройство оцалубкк, TlZ: 121.* С, 24 3,6,! Плотники
2 Сборка арг:ахур.ного *! ■г. / 4 разр. 

3 разр.
I
I

каркаса т 3,1 '5,1- •2,46 2 разр. 2
3~ Подача подлостей X 4 Д ■ С Д 9 0,1 Арматурщикт:

’0,38 0,2 5 разр. 
4 разр.

1
2

4 Усгаиовка армооиалу-- 1 10 0,22 . 0,28 ■ ,2 разр. 2
бочноге блока зле-..: 1,1 1,4~

5: Разборка опалубки 
блока н2 121,4 0,11 1,68 машинист 

4 разр. I

Итого по "А” 0,38 10
9,34

Б. ПЕРЕШЧКА

I Устройство опалубки м2 60 0,24 1,8 Плотники
2 Зборка арматурного .

4 еазр. 
3 разр.

I
I

каркаса т 1,2 6,1 0,92 2 разр. 2
3 Iодача подмостей т 4,з 0,19 ОД Арматурщики

0,38 0,2 6 разр. 
4 разр.

1
2

4 Установка армоопа- I 10 0,22 0,28 2 разр. 2
яубочного блока ЭлСМ 1,1 1,4

5 Разборка опалубки 
Злока м2 60 0,11 0,82 .Машинист 

4 разр. I

| Д
„N>:

Итого по "Б” 0,38 10
5Д4

TV
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трудовшс затрат на ионтад I армоопалу бонттого блока

.Г: ' ШиСр Ед. :Объем Нормы Затраты Расценка
Г: . П. н о ш Наименование работ = нэп,- работ времен::. труда на на един.

чЕНпР) па од. ■ось измерен.
номер., об «ем ту б. КС II.

- ---- -- --------- ----- ----- р[£7__-час JMiOOT___ -• — ----

А. БАЛСА

I 54-1-27 Устройство опалубки м2 12 Д  4 0,24 ; 2,91 0 - 13,4
т.4 п.1

2. ■Isc-r-r, Сборка арматурного
т. 2». I каркаса т 0,31 6,1 1,89 3 - 69

3 5 1-6 Подача подмостей 0f 19 ед е 0 - 11,9
17.25 I, 0,43 0,36 . 0,16 0 - 18,7

4 "4-1-6 Установка армоопалу- I I 0Д 2 0,22 0 - 15,4
T .2п , I бочного блока. олем 1Д 1,1 0 - 64 Д

D ‘ §4-1-27 Р а з б о рк а о п а л у б к и.
т.4 п.1 блока м2 12,14 С,II 1,34 С - 05,8

Итого по "А" С,5
7,4

Б. ПЕРЕПЙЧКА
тi. 5-4-1-27 Устройство опалубки

т.4п, I м2 б 0,24 1,44 0 - 13,4
2 §38-1-17 Сборка арматурного

1.2 п.1 каркаса т 0,12 6,1 0,73 3 - 69
3 §1-6 Подача подмостей ■ I ;0,43 0,19 0,08 0 - 11,9

п.2б 0, 38 0,16 0 - 10,7’
4 §4-1-5 Остановка армоопалу- I тX- 0, 22 0,22 С - 15,4

т.2 п.Х ^очного блока с)лем. 1,1 1Д 0 - 64,5
5 §4-1-27 Разборка опалубки

т.4 п.1 блока м2 в 0,11 0,66 0 - Д 5,8

5 чСтоимость трула- 
на весь объем 
padoi,
ГУб.коп.

1-53

I - 14
С -  05 
0 - С6 
О - 15 
С - 55

С - 70

О - 20 
4 - 20

О' - 80

0 - 4 4
О - 05
О - С8 
0-15
С - 65 

0-35

Итого по ”Б" 0,5С 0 - 20
4,09 2-32
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и  ЩЕРИАЛЬНО^ЕХНтеСШГЕ РЕСУРСЫ

1. Основные материалы*полуфабрикатуj строительные 
Детали и Конструкции

•£
4-£

Наименование Парка Един
кзм»

Л{-ВО

1
.

Арыооналубочный блок балки 
с несущей опалубкой от..- I

i Арно о палу б о ч ни й блок пере­
мычки с НеСущей опалубкой и X

Примечание

&* Мйанкы» оборудовать* механизированный инструмент, 
ййвеитарь И приспособления (на 1 бригад рабочих 
составом до 18 чей».)

—  —  * М А * - *  —  -  -

Найиеноваиие

1А Л ** — ----

t Кра| грузонодъе кно ст ью

t Ipasepca На 2 стропа
3 Сварочный трансформатор

4 Ionop ПЛОТНИЧНЫЙ

5 Пила -поковка

6 Молоток -слесарный 

У Лом обыкновенный

К л е щ и

Inn

С1И-50С

А-5

ДО-24
до-28

Папка 
или 
ГОСТ

К-в( Назначение

Подача грузов 

Подача грузов

кварка аркатуры’
Пбдтсска дере­
вянных изделий
Подпиливание дс- 
рбзя идах изде лин

Подсобные работы
IIет,енеценно бло­
ха* в проектнос 
положение

8 иля механического 
соединения
1РОВОДОВ

7

9 Острогубцы (кусачки) 
175 7282

(54) I
Вязка арма­
туры

10 Штырь металлический - - ■.)

II Рейсмус - - I
12 Уровень I
13 О т в е с С-400 7948

(53)
2 Установка карка­

сов вверти -.
кальное.положе­
ние

14 Петр складной метал­
лический ш ?

4 Разметка ат>.ча- 
хуры

15 Штангенциркуль 155-63 I Замер диаметра
арматуры.

—

3. СПЕЦЛДПКАЦИЯ НА1ЕРКАЛЬН0-ТЕ>П-ЦГЧЕС1С!ЭС 
_____ РЕСУРСОВ НА I  КОНСТРУКЦИИ

Л
п.п

Кайменованне Парка К-во,
ОТ

Объем
древе­
сины,

Аркоспалубочный 
блок балки I 0,53

Армооттлу бон них 
блок ПС]смычки I 0,30

Зое Примечания
кг

240,С? 

185,5d

Приложение. Псртсли -  схема даны на.четырех листах.

СП. и  Щ



103
т■ f j . //.0 § ~ '  

4 ,0 7 .0 2 ,0 4 2

ууд£ГГ7к*2Г здамиР Поэтаэкнад cxe*ct уогк/ноёхи парност ей для адыироёания а  ал к  и

&

v
»

Характеристика применяемых передёизкныас 
людностей

V

%
Йаиненоёание

Гзёсритные. ptJ-i/нерь/ /каталог.
применяемые*:
подмостейе £ h

1
Перед8изк.ная
сосрно~роз£орная

Sb/uuka
2000 2000 fООО

кВ  ~ S t ОЗУ 
рабочие черпуекси 
VfSOO' OOMotrOtirpoP

<2
Передёиокная 
п/Юи-1 ад Ми /ОООS90 2600

Рабочие чертенка 
ХВ - 63  OV2. 

/‘v/tpoaprcejrScntpaP

П р и м е ч а н и я  :

/. CaGpka армаапк -огуоо чнь/зс а ло к о Ё  о с у и ц е с т£ ля  ernes? нс/ 
специальны  ос палиеоназс., располоэкеннызс £-> г  п ло щ а д ­
ки  с т р о и т е  /го<^пп£а .

<2. П е р е д ё и Ы с н а я  с в о р н о - р а е й а р н а я  ё ь / ш к и  п о д а е т с я  к  м е с т у  
м о н т а з к  а  м р и  н о м

3- Д а н н ы й  л и с т  ч и т а т Ь  с о в м е с т н о  с Л и с т а м  г У с5
4 Последо&от ерЬнаст Ь у ст ан о в ки  орнаопалудочньгх ёлакоё 

и разоорки опалами дано но стр. 4данной хорты.



<ё>-< //. 0 9
4.07.02.04

/7лo w  qe w о о /icfsrt/Оо^иохо £s>otic/
2<fsn!t/

<• S p **" *0mr S nod* Sandu
*• B odaio/0 тллт&ныё nne/ndu 
Л (ма+кыий/ лша&ные neorndt/
**• SodoSma щитш ononyddu 
s* Л/nj^UuHHin» pood и  0 
4- &*uu40 ondngSdt/ Гв &Q*m

РецР&шкмвр eroudp аумлппН „ СглреитшЛН 0 
f- О порны й Sfitfe 
9. Раеьии&ймЫ продо*Ьн*Н2 
Ф  Р OCuuU&UHOf попШрвчмнлШ 
&. rt£m cf/tn</4*cMct0 edpf/m dt/
"&% Лаги

& ремонте/в рапс п ор  0  л/

104
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i

/ 7лан  „п^ п плп ли ёояного ёлом а лер*мь,ч*а. Разрез 7-7

и *

P o * to & o C /  £ с / с ?  егрм оо77<Г4т *уё°У ио-10 ё л о З с /  n ep ep tofW fU / .
ik u a jp - s J

Г4Р  J. T< 0  7 * 0  - 7 6 0  . \7*Q  , 7 6 0  •?
1 - &

In ■ /  / < ч Т

3 — А р н и т ур ег ёл о л сг  n tp e M t»^ 4 U
2 — Бо4о& снО CCUU& HtatO HSictrrJU
5 -  вс,ojc.h u m ( шiyitH ueJ сш и& и нВ  п М н с и .
4 - BatUsboCf щ и т  cHHfjц/Зви.
3 -  БоМ е&оС/ ^м у  rp c н ы и й  щ и т  и п О р у З м
6 -  б м у т р с н н и О  щ и т  о п а л  У  S  ВЦ

7 - Т о р ц е в о й  щ и т  о п п п у З в и  £/»o>*cf 
3 -  < Риииц2 о п а л у З в У

$ ш M e m c t j7 /* J4 e * .4 u £  с В р У т В и . 

ю -  и н в е н т а р н о е  < Эере6енн< кг с т о и м ,  

f t -  PttcuHJ&uHer п оп ср В и м  и  я
^г ~ Р * '* ‘+ *в& инЬ / п р о е т р а н е т & о н н н с е  

г̂ “ P ctcnopdu  6р ем »**н о/ е

Разрез &-Ш 
Л---- ^ЗГ------

• л о ё е а  a p / * ro 6 rtc f4 ti/ d a * sp / o io  c t e o d a

п е о е м ы Vе к

ГТО/О Ii£ r  /«witgHOf 
нинУрОО PmtS&*4di& t t *

P p * J M e L t< a * tU & S

*. Р р и  п р и ё я ы в  ср&мнои ТЛ лм оло\ич***ай м ор У н в кб»к/*#’-  
мым ул оой и р н  сгроитеу>ЬсЗ$>о £ d  Htcjj/щ иВ fs>tHbnfrkf кон*  
ттруМии и  п р и с п о с о б л е н и и  *o£/>t*L *T  р а сч ет у ,

2. Met пл ене и  & p a ip e s e  $ - £  и р и о о п а в у б о и н Ы Р  S po ke, 
ёр ен в н м о / е  р о г е г ю р н У  у с п о ё н о  м 2 п о п а д и  н у

3 . Met п п О н Р  о р н о  on ctn yS oU H O X O  б л о и Ц  CtnoUMU 
и  fx3 fcu ,U & u u *> f у с А о ё н б  н е  h oK Q 3O H 0i

J&JO£*UU£t*p,L_j 
с т е н о к

j f u t m  л З

ш Г Ш
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Пoutfit! &взки проволокой пересечений
■ 'I'M !!>■">   * 1' ' '* ■ I ' **' *! ■ ■'■= ■= =

ртержнеи арматурных к&рмкосоВ

106

d - Вязка яроболокои В пучках 
без подтяеиВаниЯ 

б. -Вязка углооых узпоВ 
В - д&ухрядный узел 
г -  крест о Вой узел 
д -мертвый узел.

о)

Способы сборки стержней 
арматурных маркасоб

II;

. Пое-г

$
\idafu

По 3-3

ti

* горизонтальная и Вертикаль 
нар сборка Встык

•Внахлестну

• Внахлестку с накладками
- то бра Вое с лапами
- В крест.

/ПехническоЛ характеристика

НаименоВание ло/сазател.

1

:ТЗгrVС7Э-34CTH-SOL
Номинальный сборочный ток. о 950 БОО 500
Пределы регупирдбониятако а w-sop№-73оfsaiodi
Вес трансформатора, кг !ЧО Zdo 070 1
Вес регулятора кг. so fed “ П

Примечание: для сВароиныас работ 
применять ллектродь/ типа 3-ЧЛ 

(корка ffff/f-S} ЦК- 7} ZiSJ-V, цШ РнСС-J-

\

Jh/CmrfB/ 
or.// (//sj
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